

Predstavljanje tvrtki iz Stručne baze Sveučilišta u Rijeci – Građevinski fakultet

Sika Croatia d.o.o.



Sika je švicarska tvrtka specijalizirana za tržište građevinske kemije, lider u razvoju i proizvodnji sustava za lijepljenje, brtvljenje, hidroizolaciju, ojačanja i zaštitu u građevinskom sektoru te automobilske industriji. Tvrtka Sika broji više od 100 podružnica u zemljama diljem svijeta s više od 27.500 zaposlenika, dok se proizvodnja odvija u 300 tvornica.

Sika Croatia d.o.o., kao tvrtka kćer švicarskog koncerna Sika, osnovana je 1999. godine, iako su Sika proizvodi na ovim prostorima prisutni još od sredine 20. stoljeća. Njihovi partneri su građevinska poduzeća i specijalizirani izvođači građevinskih radova, skladišta građevinskog materijala, DIY centri, dućani boja i lakova, arhitekti, dizajneri, inženjeri, investitori, proizvođači plovila, vozila, stakla, sendvič panela i dr. Sika Croatia d.o.o. je aktivan član različitih organizacija i tijela relevantnih za naše ciljeve i strateška područja. Svojim rezultatima, ponašanjem i odnosom prema partnerima Sika je izgradila izuzetnu reputaciju vrlo pouzdanog partnera sa širokim spektrom rješenja koji se koriste u različitim područjima. Kao jedan od tržišnih lidera, Sika svojim djelovanjem nastoji i pridonijeti očuvanju okoliša, pa su tako zaštita klime i prirode integrirani u strateške ciljeve i aktivnosti ulaganja u održivi razvoj. Više o tvrtki može se pogledati na web stranici: <https://hrv.sika.com/>.

STRABAG Hrvatska d.o.o.

Središnja operativna marka tvrtke STRABAG SE djeluje u svim područjima građevinske industrije te kao veliko i značajno europsko građevinsko poduzeće posluje diljem svijeta. Kao jedan od vodećih ponuđača građevinskih usluga na prostorima srednje i srednjoistočne Europe koncern zapošljava više od 73.600 djelatnika na više od 500 lokacija te odrađuje poslove vrijedne gotovo 16,1 milijardi eura. Spektar djelatnosti prostire se od pojedinačnih usluga i radova po mjeri, pa sve do ukupnih rješenja iz jedne ruke, od malih poslova do spektakularnih velikih projekata. Visoka stručna kompetencija, znanje i iskustvo okrenuto budućnosti i izvrsna interna infrastruktura omogućuje tvrtki da ispuni i one najzahtjevnije želje kupaca – na siguran, ekonomičan, brz i fleksibilan način. STRABAGOV timski koncept nudi nalogodavcima čitav spektar usluga koji se bazira na različitim polazištima i obuhvaća sve relevantne građevinske postavke, od projektiranja, preko planiranja i izvedbe, pa sve do besprijekornog stavljanja u pogon.

Infrastruktura koju tvrtka gradi, bilo da se radi o cestama, željezničkoj pruzi, sustavima opskrbe i zbrinjavanja ili o zaštitnim objektima, prometnim objektima, ili pak objektima za sport i rekreaciju, osigurava svima komunikaciju, informaciju i opskrbu. Ponude tvrtke obuhvaćaju usluge upravljanja gradnjom, djelatnosti glavnog izvođača radova, sanacije, adaptacije, planiranje i kontrolu gradilišta. Uslugama u okviru izrade projekata, za klijente i nalogodavce izvode se radovi koji sežu iznad uobičajenoga, kako bi se i kompleksniji projekti mogli uspješno izvesti. To se, prije svega, odnosi na pripremne i prateće usluge izrade projekta, projektnog menadžmenta, savjetovanje investitora, osiguranje financiranja i planiranja i, na koncu, i gospodarenja. STRABAG za investitora preuzima sveukupnu odgovornost glede pridržavanja termina, kvalitete i troškova, no prije svega za tehnički i gospodarski optimirani projektni koncept. Više o tvrtki može se pogledati na web stranici: <https://www.strabag.hr/>.

Hidroprojekt-ing d.o.o.

Tvrtka Hidroprojekt-ing d.o.o. iz Zagreba (s podružnicom u gradu Rijeci) jedna je od tvrtki nasljednica Hidroprojekta osnovanog 1947. godine. Tvrtka na tri lokacije ima više od 40 zaposlenih, od kojih tri četvrtine čine visokokvalificirani stručnjaci iz područja građevinarstva, strojarstva i elektrotehnike. Kao nekada, i danas su usluge tvrtke vezane uz vodu, odnosno hidrotehniku, te se pružaju na prostoru cijele Hrvatske. Glavna su težišta sustavi transporta, spremanja i distribucije pitke vode, vodozahvati, postrojenja za pripremu i pročišćavanje pitke vode, sustavi prikupljanja i transporta otpadnih voda, uređaji za pročišćavanje otpadnih voda, sustavi prikupljanja, transporta i pročišćavanja oborinskih voda, navodnjavanje, regulacije vodotoka, ceste i drugo. Usluge obuhvaćaju izradu planova, studija, konceptijskih rješenja, idejnih, glavnih i izvedbenih projekata i natječajne dokumentacije, provedbu stručnog nadzora, upravljanje projektima i drugo. Više o tvrtki može se pogledati na web stranici: <https://hp-ing.hr/>.

pripremio: doc. dr. sc. Elvis Žic